

Переменка

№ 3, март 2021 г.

ГБОУ СОШ пос. Новоспасский



Школьные новости **В марте есть такой денёк**

На улице ещё лежит снег, а на календаре уже весна! И это прекрасное время года открывает женский праздник. 8 Марта -

праздник, который дети любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек и сестёр. В канун весеннего праздника повсюду проходят торжественные мероприятия в честь женщин. Прошли они и в ГБОУ СОШ пос. Новоспасский.

К этому празднику мы готовились все (пусть и в условиях карантина): учащиеся начальных классов под руководством классных руководителей подготовили подарки – букеты цветов, сделанные своими руками; Совет старшекласников организовал праздничное видеопоздравление; в



классных коллективах были проведены мероприятия, на которых ребята поздравили свою прекрасную половину – девочек, девушек, классных мам.

В. Челухина



Видеопоздравление от старшекласников (Е. Шакиров, И. Клынин, Н. Галкин, Д. Абаев)

Памятные даты **В единстве наша сила**

18 марта 2021 года исполняется 7 лет с того памятного дня, когда Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал межгосударственный Договор о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации. На классных часах учащимся ГБОУ СОШ пос. Новоспасский рассказали о проведении референдума в Крыму и Севастополе. Ребята ответили на предлагаемый вопрос: «Что для России Крым?». В ходе обсуждения было много интересных ответов. Школьники узнали о происхождении слова «Крым», о народах которые издревле заселяли этот полуостров.

Не могли также оставить тему Крымской войны 1854-1855 гг.,

референдума 1991 года, на котором был поставлен вопрос: «Вы за воссоединение Крымской Автономной Советской Социалистической республики как субъекта Союза ССР и участника Союзного договора?» и на котором «За» проголосовало 93% жителей Крыма.

Вниманию обучающихся был предложен и документальный фильм «Крымская весна.

Россия. Севастополь. Крым.»

18 марта 2014 года – стало выдающимся историческим событием современности, днём воссоединения. «Мы вместе, потому что Крым – это Россия!» - именно эти слова прозвучали как итог мероприятий, посвящённых этой дате.



Образовательный, воспитательный и развивающий потенциал всех мероприятий объединила общая цель - развитие чувства патриотизма и гордости за свою страну, формирование Российской гражданской и цивилизационно-культурной идентичности школьников на основе исторических событий, связанных с воссоединением Крыма с Россией.

Е. Шакиров

ЕГЭ для родителей

31 марта губернатор Самарской области Дмитрий Азаров в режиме ВКС провёл круглый стол с родителями и учителями, посвящённый подготовке к ЕГЭ. Интересующие вопросы главе региона задали представители Областного родительского собрания, родители и педагоги школ губернии.

Губернатор напомнил, что в регионе проходит акция «ЕГЭ для родителей», которая позволяет родителям выпускников пройти «от и до» процедуру сдачи ЕГЭ.



По окончании круглого стола родители выпускников Новоспасской школы с интересом присоединились к этой акции, попробовав себя в роли экзаменуемых. Конечно же, чувствовалось волнение каждого участника мероприятия, но с испытанием все справились успешно.

А. Колесникова

